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PREDMET: Odgovor na upit suda – St-49/2026 

 

 

Poštovani, 

 

obraćam Vam se kao odgovorna osoba Poljoprivredne zadruge OTOK KRK u 

predmetu označenom brojem St-49/2026, povodom upita kojim ste me pozvali na 

dostavu podataka potrebnih za pokretanje stečajnog postupka. 

Ispričavam se zbog zakašnjelog odgovora na Vaš upit. Do propusta je došlo zbog 

pogrešnog razumijevanja tijeka postupka – smatrala sam da je dostatno obavijestiti 

knjigovodstveni servis o potrebi dostave trazene dokumentacije te da će me naknadno 

kontaktirati stečajni upravitelj radi prikupljanja dodatnih podataka. Zbog navedenog 

nisam pravovremeno reagirala na Vaš izravni poziv, za što izražavam žaljenje. 

Napominjem da sam prijedlog za otvaranje stečajnog postupka već ranije podnijela, 

zajedno s podacima o financijskom stanju Zadruge, u odgovarajućem podnesku. Ovim 

putem ostajem kod navedenog prijedloga te u prilogu ponovno dostavljam svu 

relevantnu dokumentaciju o financijskom stanju Zadruge. 

Kao jedna od vjerovnica u ovom postupku, izjavljujem da neću uplatiti predujam 

troškova stečajnog postupka, budući da su mi poznate financijske okolnosti Zadruge 

uvjerena sam da ista ne raspolaže sredstvima kojima bi podmirila navedene troškove. 

Nadalje, ista izjava odnosi se i na udrugu BIOM, drugog vjerovnika u ovom 

predmetu, s kojom sam usko surađivala u rješavanju izlaska Zadruge iz projekta LIFE 

SUPport. S navedenim projektom vezan je dug koji je ostao na strani Zadruge, no 



udruga BIOM preuzela je tu obvezu pred Europskom komisijom, svjesna da Zadruga 

nije u mogućnosti podmiriti taj dug. Stoga je izvjesno da ni udruga BIOM neće 

uplatiti predujam troškova postupka. 

Na dogovoreno ročište svakako ću se odazvati. Ukoliko bi, međutim, bilo moguće 

prethodno dogovoriti potrebne pojedinosti bez održavanja ročišta, a u svrhu smanjenja 

sudskih troškova i izbjegavanja dolaska stečajnog upravitelja, stojim na raspolaganju 

za komunikaciju putem e-komunikacije, elektroničke pošte na adresi 

karla.skorjanc@gmail.com te putem mobitela na broju 091 751 5769. 

 

Ostajem na raspolaganju za sva dodatna pojašnjenja ili dokumentaciju koju Sud bude 

smatrao potrebnom. 

 

S poštovanjem, 

 

Karla Škorjanc 

 Poljoprivredna zadruga OTOK KRK 

 

  :Prilozi 

.0Dokumentacija o financijskom stanju Poljoprivredne zadruge OTOK KRK (kao u 

prethodnom podnesku) 
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